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وذلك بإصدار إشارتين ضوئيتين  ...)الصيدليات،الهواتف العمومية،(المحلات التجارية تتجلى الوظيفة الخدماتية للوامض في إرشاد الزبناء نحو 

   .مثيل هذه التركيبة على شكل رشم كهروبيـتمتناوبتين ،ولتحقيق ذلك لابد من إنجاز تركيبة كهروبية ،لكن قبل ذلك يجب 
 ����������������������������א	���و����������������������������א	����������������������������������������������������

  :مكننا من ـي وبيةلعناصر دارة كهرمنمط  هو تمثيل مخطاطي  يـوبالرشم الكهر

  .ات الدارةــــــالتعرف على مكون �

 .دراسة العلاقات الوظيفية بين هذه المكونات �

  )ا������+ا���	ر( �ــــــ
ـــ	�ــــ	�ـــــ�
ــــ	ل ا��ــــــ��ــــــا�
�:توصلنا إلى التركيبة التالية تينضوئي ينإشارت ناوبلتحقيق ت �
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  Crocodileبأنشطة تجريبية باستعمال برنام القيام و. جريب الحل المقترح ، سنقوم بتكبيل عناصر التركية على لوحة التجريبـمن اجل ت

�.الكهروبية مكونات التركيبةـلاستكشاف الوظائف التقنية ل �� �� �� �
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  :مركبات التالية ـمن ال لكهروبيةدارة االتتكون               
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  )التشوير الضوئي(  إشارة ضوئية رإصدا

��"�د!� و����د �� �تغذية التركيبة الكهروبية بالطاقة الكهربائية� �

��ن&%$���#��� �� �توصيل التيار الكهربائي� �

�ز+�د*() � 
  فتح وغلق الدارة الكهربائية
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Le clignotant électronique 
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ومنها ما يقوم ) مقاومة كربونية(المقاومة مركب كهروبي ثنائي المربط، غير مستقطب وهي عدة أنواع منها ما يقوم بالحد من التيار الكهربائي 

  ).مسخّنةمقاومات (بتحويل الطاقة الكهربائية إلى طاقة حرارية 

2�–��+��������������������������������������������������������������������������01�����������������������W � �
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�   :للأوم أجزاء ومضاعفات نذكر منها . Ωوم وحدة قياسها هي الأ  �

�:يلي إلى الوحدة الـمطلوبة حول ما:   تـمرين تطبيقي �
0,000047 MΩΩΩΩ=……….…. ΩΩΩΩ 
220000000 ΩΩΩΩ =…..…… MΩΩΩΩ 
0,000001ΩΩΩΩ=………….. KΩΩΩΩ 

3000000000ΩΩΩΩ =… ……… GΩΩΩΩ  
  .باستعمال قانون أومأو  .باستعمال جهاز الأوم متر أولة عليها الألوان المسجمن خلال تحدد قيمة المقاومة  -  

���������4� J2ن� وم�����������������������������������������������������������  

  تتغير شدة التيار الكهربائي الذي يمر في المقاومة    في تناسب مع التوتر الموجود 

 .بقانون أومهذا التناسب يسمى .بين قطبيها
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 �(�$)��*��+Wا تيار كهربائي شدته   باستعمال قانون أوم�� 10،أوجد قيمة مقاومة يمرmA وبين مربطيها توتر قدره V 6 .� 

5�� Jא��5و������
���2Wن�א:
�אن���&�(��ل2�3.38 �
ون في الدارات الكهروبية حلقات مختلفة الألوان تسمح بقراءة قيمها مباشرة دون حاجة إلى قياسها، وذالك طبقا لقان ةتحمل المقاومات المستعمل  

نلخص ذلك في جملة لتسهيل ؛) 9إلى  0أي من (منمط يسمى قنان الألوان، كل لون من ألوان الحلقات يطابق رقما من أرقام النظمة العشرية 

  .عملية الحفظ


� #�اءة   $

'� ا�'�&و � آ#:  
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1mΩ = 10-3 Ω le milliohm (mΩΩΩΩ) 
1 kΩ = 103 Ω le kiloohm (kΩΩΩΩ) 

1 MΩ = 106 Ω le mégaohm (MΩΩΩΩ) 
1 GΩ = 109 Ω le gégaohm (GΩΩΩΩ) 

mΩΩΩΩ   ΩΩΩΩ                        KΩΩΩΩ                        MΩΩΩΩ                        GΩΩΩΩ        

                                                                                                        

���%�
�א � &�ع�� �<�� �3= � 
?א+<��*� ��@A	# � �Bא�"C� �و ز�0+�� ��DEF�	
�א �وא
���ن� 
�א��� �G�� � �א
%�ن� ��4��E
�א �

�א
%�ن � &�د� �<���� ��= � �(
��-��� �@A	# � ��"C � � ز+ق� �(IEF��� �+��د<� �J
� � �("F
�א �� �
���K5א�L2�
�א �0� �� �� �� �1� �� �� �� �2� �� �� �� �3� �� �� �� �4� �� �� �� �5� �� �� �� �6� �� �� �� �7� �� �� �� �8� �� �� �� �9� �� �� �� �M0N
�א �� �

 (V)    ا���'� &%����$

 (A )ا���%ر ا��+�&%*( &%)	��� 
 (Ω)ا���%و	� &%)وم

        U 
R= 
         I 

 �����������������������������Résistanceو.�����������������������)�����-�א	
 

	�� ���%س ���ا)و	/+%ز 
.23ة ا���%ر  ا��+�&%*(  

 /+%ز ا�������5
 ���%س ا���'�

: ا����� ا5و�4
 ا���د ا��ال ا5ول

�
: ا����� ا�(&7
 ا���د ا��ال ا�(&�7

: ا����� ا�(&�(�
 ا���د ا�'9&�8

5 
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      �R = 52×104= 520 000  قيمة المقاومة هي: إذن:Ω  

  .تحدد إحدى  مميزات المقاومة و هي السموحة: لرابعةالحلقة ا

 Ω R = 520 k  ثم نحولها إلى الكيلو أوم إذن  Ω R = 520 000             :نحصل إذن على القيمة التالية 

  .ة للمقاومةقيقيالحكن السموحة من تحديد اال الذي تنتمي إليه القيمة تم

× 5) /100  52000 + ( 520 000   < R< - (520 000×5) /100  520000 
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  :بعد غلق قاطع التيار في كل دارة، نلاحظ ما يلي             

 إنارة ضعيفة: �    إنارة عادية: �     أتلف الثنبيل المتألق كهربائيا:   �

����������������������F
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�/�����:�א905	��%�8��7���א����א����א����א���א	א	א	א	و6���2א5)�و�����4א	230���1*�����א	0����/�و6���2א5)�و�����4א	230���1*�����א	0����/�و6���2א5)�و�����4א	230���1*�����א	0����/�و6���2א5)�و�����4א	230���1*�����א	0$��:�א905	��%�8��7��;-����א	0$��:�א905	��%�8��7��;-����א	0$��:�א905	��%�8��7��;-����א	0$��KKKK;-����א	0 �� �� �� �
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� �� �� �� �� �� �� �� �
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  . الكاتودإلى  الآنودلا يسمح بمرور التيار إلى في منحى واحد من , الثنبيل المتألق كهربائيا مركب مستقطب

�����������������2�–�����+�+�+�+�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������U1�U1�U1�U1WWWW� � 

� �� �3�–���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
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�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������WWWW� �
� �� J� يرمز للثنبيل المتألق كهربائيا ب :.LED   

  .نركب معه مقاومة على التوالييشتغل الثنبيل بشدة تيار ضعيفة، لذا يجب أن   -  

  .Kوقطب سالب Aالتنبيل المتألق كهربائيا هو مركب مستقطب أي أن له قطب موجب -          

��������OOOO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������P4Qو���R+�P4Qو���R+�P4Qو���R+�P4Qو���R+������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 
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  .بالقطب الموجب للعمود )الآنود( Aتوهج الثنبيل المتألق كهربائيا عندما ربطنا قطبه : ���

  .بالقطب الموجب للعمود )الكاتود( Kئيا عندما ربطنا قطبه عدم توهج الثنبيل المتألق كهربا:   �
� �� �� �� �� �� �� �� � 
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� �� �� �� �
� �� �� �� �

� ��  .العنصر الذي يزود الدارة بالطاقة الكهربائية أي هيمنبع التغذية �لبطارية هيا�

� �� �1�–���
������������������������������������������������1Wא �
 
 

� �� �2�–�P4Q����������������������������������������W� �
�.بعدم رميها في منابع و مجاري المياه و الحقول ريقة لا تلوث البيئة و ذلكتحتوي الأعمدة على مواد كيميائية سامة، لذا يجب التخلص منها بط������� �

ÚÚÚÚ{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{ffff{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Çj�c<_‚Çj�c<_‚Çj�c<_‚Çj�c<_‚{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{féÒ�Ö]<Ù^féÒ�Ö]<Ù^féÒ�Ö]<Ù^féÒ�Ö]<Ù^{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{íííí1< << << << <
نلاحظ في التركيبة الأولى أنه لابد من تواجد شخص يقوم بالضغط على القواطع لإشعال وإطفاء التنبيلين،إلا أن الحل الأمثل هو الذي 

 .يجب التعرف عليهاولتحقيق ذلك لابد إضافة مركبات كهروبية .دون تدخل الإنسان يتلقائية ألإشعال والإطفاء عملية ا عليج

� �� �� �� �� �� �� �� �
� �� �� �� �
1� J�-�����������)��������������.����������������/�� �

غالبا ما يكون من  للكهرباءزل موصلتين للتيار الكهربائي معزولتين بواسطة عا )صفيحتين(من تسليحتينمركب كهروبي يتكون مكثفة ـال

  .الورق

2��� J�
�
��Wس����������و34!�א �
  F . التي يرمز لها ب الفرادو وحدة قياسها هي  ، C يرمز لسعتها بالحرف

�:حول مايلي إلى الوحدة الـمطلوبة:   تـمرين تطبيقي                                           :للفراد أجزاء نذكر منها������ �
0,000047F=……………….……. µF  
2200000 nF =………..…………µF 
0,000001F=……………………..mF 
21000nF=……………………..…pF� �

� �
 
 

        

3� J��� �����������������������
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�W-�@��2א0K5)($��א	 �� �� �� �� �� �0K�W)($�א	��LM-�@��2א	���� �
  
  

� �� �� �� �
� �� �� �� �
� �� �� �� �

�NOP��NOP��NOP��NOP�WWWWما المكثفات ،وهذه الـمميزات تكون غالبا مكتوبة على المكثفات المستقطبة، أفات بسعتها وبالتوتر الذي يمكن أن تتحملهتتميز الـمكث

  ....الغير مستقطبة فيمكن التعرف على مميزاا بطرق مختلفة حسب شكل المكثفة والأرقام الموجودة عليها ،
 

� �� �� �� �

1mF = 10-3 Farad le millifarad (mF) 
1µF = 10-6 Farad le microfarad (µF) 
1nF = 10-9 Farad le nanofarad (nF) 
1pF = 10-12 Farad le picofarad (pF) 

pF   nF                        µF                        mF                        F        

                                                                                                        

E ا�� E ا�� 

  EKKKPile (Générateur)-�	�،א	��Cد�،�א	�-�د،א	Fא	$(�����
 

������������-��������@������R������%�����-�����������������2א	���������و��������א	�א	 �
��������Condensateur 
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����������������������������OOOO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������P4Qو���R+�P4Qو���R+�P4Qو���R+�P4Qو���R+������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 

�1ةـــــــتجرب �

Fو�G�ا� �=
 :� ا��&�
�أEH7 ا���آ

o ?��ا�: k1 و J�K k2ح	�$  .  
o M��$ا�� :k1 ح و	�$ k2 J�K .  

 :ة ــــــملاحظ �

  .k1بتخزين طاقة كهربائية مستمدة  من العمود بعد غلق  Cيقوم المركب الكهروبي 

�.C، يتوهج الثنبيل مدة معينة ثم ينطفئ بعد نفاذ الطاقة المخزنة بالمكثفة  k1ونفتح   k2عند ما نغلق  بينما  �
���FXא&����ج�%
��
���

��FאS�
�Kא �

����و�دو����	��	�(�?��/��O	�����M��2،�و�S�T�4:�	�و��א	$(����U�����-Vل�PW�������و�دو����	��	�(�?��/��O	�����M��2،�و�S�T�4:�	�و��א	$(��������Rא�5@��2دو��XWאن�	�(�?��א	�����7U�����-Vل�PW�������و�دو����	��	�(�?��/��O	�����M��2،�و�S�T�4:�	�و��א	$(��������Rא�5@��2دو��XWאن�	�(�?��א	�����7U�����-Vل�PW�������و�دو����	��	�(�?��/��O	�����M��2،�و�S�T�4:�	�و��א	$(��������Rא�5@��2دو��XWאن�	�(�?��א	�����7U�����-Vل�PW�����KKKKKKKKKKKK���Rא�5@��2دو��XWאن�	�(�?��א	�����7 �� �� �� �

�2ةـــــــتجرب �
  قم بتغيير قيمة المقاومة أو المكثفة أثناء عمليتي الشحن والتفريغ ماذا تلاحظ ؟

  

  

� �
� �
� �
� �

���FXج�א&����%
��
���

��FאS�
�Kא��5و��Hא �

Y��$��$�-��V�[�א	�0א	��و6���2א	0-��:�و��	�0	��\�*�א���-[�-�0	��U0��/�و?�Zא���0ل�%:��*�א	0%�����Vא�5@��2وא5)�و����R���Y��$��$�-��V�[�א	�0א	��و6���2א	0-��:�و��	�0	��\�*�א���-[�-�0	��U0��/�و?�Zא���0ل�%:��*�א	0%�����Vא�5@��2وא5)�و����R���Y��$��$�-��V�[�א	�0א	��و6���2א	0-��:�و��	�0	��\�*�א���-[�-�0	��U0��/�و?�Zא���0ل�%:��*�א	0%�����Vא�5@��2وא5)�و����R���Y��$��$�-��V�[�א	�0א	��و6���2א	0-��:�و��	�0	��\�*�א���-[�-�0	��U0��/�و?�Zא���0ل�%:��*�א	0%�����Vא�5@��2وא5)�و����R���KKKK� �� �� �� �
4� JX
��1
����������א
������������������������������������������������������א������������������������������������������� �

 τحاصل جداء المكثفة والمقاومة المركبة معها على التوالي ويرمز لها ب  المدة المستغرقة لشحن أو تفريغ المكثفة، وهي الثابتة الزمنية هي

(tau). 

� �� �� �� �
� �
� �
� �

�(�$)��*��+�(�$)��*��+�(�$)��*��+�(�$)��*��+� �� �� �� �� �
  .  ΩK5مقاومة قيمتها   مركبة على التوالي مع،F� 1000قيمتها  مكثفةمدة شحن أحسب   

  

� �
� �
� �
� �
� �
� �
 

=R×Cτ  
 

  Fا�����8 &%���اد

Ω ا���%و	� &%)وم  

��9%8�%& ���	
  sا�8%&�8 ا�
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..............................................................................................
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..............................................................................................
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� �
������ �

  
1� J�-�������������������������.��)������������������/W� �
ات متطابقة فيما بينها، مكونة من مادة شبه موصلة ـيتكون من ثلاث فرشله ثلاثة أقطاب لأنه ور مركب كهروبي تنزساالتر

�:ويرمز له كالتالي).كالجرمنيوم أو السيلسيوم( �
 

     Collecteur :C             ..........................     

           Base    :B        ..................................  

                          : E     Emetteur ...................................      

  

2� J��� ��������������
���+�����������������1&����������������א�אع�א �
��Kورتنزيساوعان من التريوجد ن �

� �
� �
� �
� �
� �
� �
� �
� �

  

3� J���&א�)����������������������������������
���+������������������������&����������1א��ل�א �
 التبديلو     التضخيم:    للترانزستور وظيفتين تقنيتين أساسيتين وهما

3-1 -����3�C�0�	א�������Amplification      

    Ib نلاحظ أنه كلما ارتفعت شدة التيار   Eb ستعمل مولد ذو توتر متغيرن

   Icارتفاع شدة التيار إلى كلما كان توهج المصباح أكثر أو العكس، ويرجع هذا 

 .IC =β× Ib: العلاقة بحس β(béta)  التضخيم نسبةبنسبة تسمى 

   ���������������Commutationא	������$�0:-3-2

  .مكن أن يتخذ حالتين هماـحيث ي يعمل الترانزستور كقاطع للتيار

   للتيار الكهربائيالترانزستور يسمح  :saturationالإشباع

   Ib ≠ 0أن يمر بين امع  والباعث ،عندما يكون تيار القاعدة غير منعدم  

  .BPأي عندما نضغط على الزر الدفعي

     bI   0=في حالة عدم وجود أي تيار بالقاعدة:  Blocageلارتجاجا

  Ie=0 و     Ic=0 شدة التيار في امع وفي الباعث تنعدم كذلك 
 

  

B 

C 

E 

�-�������������%������������Rא	�����������و������������א	���0א�������0��������������������Xא	 �
Transistor 
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OOOO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������P4Qو���R+�P4Qو���R+�P4Qو���R+�P4Qو���R+�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  

 
  
  ؟1آ���E F@ ا�CD<�%ء A@ ا����2 ?( ا�3<%ل ا���آ���:س
  .'JE�I ا�
ر ا�I?2( &��ا9
��Cر �E2���%& �>�HE:ج

  

  ه� Dزال '��2 ا���L ��I�MورE%؟��%ذا؟:س
D OI9زال '��2 ا���L ��I�Mوري �O�P�Q ?( ا�3<%ل :ج

) 2&D W9	V�? @ ا��%S'�E )�� TU ا���ا9
��Cر .ا���ا9
��Cر
%I�H	 ن��E 2 أنI&.  

&�%ذا �I�Cض ا��%S'�E )�� TU ا���ا9
��Cر دون '��2 :س
  اM9Z%ن؟

*( 2A%[ @Aة T5�' ��8��& WL�I9 ا���%ر ا��+�&%:ج
�9�PH	 % '��ن	2�A ر��C
  .ا���ا9

  

  	%ذا 2P�Cث P3 2�A@ ا�����8؟:س
  .S'��C ا���ا9
��Cر و�5��C_ ا������ ا���^�[ آ+�&%*�%:ج
  . آ������Q� @��E F ا���^�[ آ+�&%*�% أن ��Eه S	2E2/ @:س
وذ�b &��آ�a زر د?I( &%���ازي 	E��'. T` ا�����8 :ج

  .ا�����8
  
  

  

  
  زال '��2 ا���L ��I�MورE%؟��%ذا؟ه� D:س
aeE W9( OI9 ا�cQA $>d ا�
ر ا�E���� )I?2` ا�����8 : ج

2E2/ @	 %�*%&�+ا�����8 ا���^�[ آ Sو&%��%�( '�ه.  
  	%ه� ا��P إذن؟:س
'JE�I'  ��9%g  cQA 2��I ا�
ر ا�I?2( &��آ��� آ+�و&��: ج

�E2ل ا���%e	 )? ر��C
� ــــــــ���g F�d9 Og .ا�3<%ل ا���ا9
	�^�[ آ+�&%*�% &��E i�P%وب ?( ا W�%>�3	T ا�����8 ا���/�د 

jkأ.  
  ).2أ9ـــــmـــ� ا���آـــ�ـــ�ــــ�(
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Ûa�����n�����×Š������î�������j��������ò2N  
  :ان استعملنا الترانزستور ليؤدي وظيفة التبديل حصلنا على التركيبة التاليةبعد   
 
 

< << << << <

< << << << <

< << << << <

< << << << <

< << << << <

@@
ß�����j�����@c†Þb������Ì�������n‘a@Ûa������n������×Š���î������j������ò2@@

 كهربائيا  المتألقانوبذلك يتوهج الثنبيلان  الترانزيستورالتبديل في  اعتمدنا على وظيفةفي هذه التركيبة  :استنتاج

LED1 2 وLED بعد غلق القاطع  وبالتناوب، تلقائياK ، ولـــمقبو  ،عملي تكنولوجي،وهذا حل.  

القاطع  استعمالي تلقائيا عند حلول الظلام بدون ــلو أردنا أن يشتغل الوامض الكهروب :وضعية مسألة

K،فما هو الحل التقني الذي سيمكننا من ذلك؟  
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  
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'� إ�4  �;�� اH7T&ز� V�&
و�C ).ا���

��F)Y أن ;��
& 4�8 ا��WX ا���Gو�F ا�'


���ف وآ[�_  .ه[\ ا�'�;�� �
���ف ����Z 4�8 إH7&ز ا��ارة ا�'<=	�8� ����Z 4�8


` ا���=� W���&F ا���
� #=` إH7&زه&)'�.   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 

  

&ء ا��رس.و�	;� ا��V��H ا��<=
�&ت 4�8 ا��&�	بcت أ&�
  .وا��<=

  . ? ا���&ب ا�'�ر�� 82@$��  3و 2و 1�'&ر�? 
 ?��'�1  

  :��7=� ا��WX ا���Gو�F ا��&��
  &ذا �
��ث 8
� إghق #&YZ ا��
&ر؟ -1
2- �=
 .ا��
�l  &ذا �
�k ا���آ
3- ?
�
=

F &G	ا�<� ا�=<&ر��،و�'�? �$���C &GK ا���X ?�'� �$)�  �=
 .أ�n إ�4 ا���آ
�$��M ا�'�($� -4 �
�'8 o>=�� g; ا#��ح. 

 ?��'�2  
   :��7=� ا��WX ا���Gو�F ا��&��

5- �Fو�G�ا� WXر4�8 ا��	��E7ا���ا p8&F BF�  د�;. 
  &ه� ;&�� ا���ا��E7	ر 8
� & ��	ن #&YZ ا��
&ر  $�	;&؟ �'&ذا؟ -6
  � ا���ا��E7	ر 8
� إghق #&YZ ا��
&ر؟�'&ذا؟� &ه� ;& -7
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